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	Názov projektu
	Košické moderné školy

	Konečný prijímateľ
	Mesto Košice

	Sídlo prijímateľa
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	Kód ITMS
	26110130259

	Kód výzvy
	OPV-2008/1.1/03-SORO

	Druh projektu
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Zmiešané čísla, použitie zmiešaných čísel – 7. ročník
(Pracovné listy)

Meno a priezvisko:                                                             Trieda:

                                                                                            Dátum:

P R A C O V N Ý   L I S T

Téma:  Zmiešané čísla, použitie zmiešaných čísel

Zopakujte si :

1. Päť a trištvrte litra mlieka
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Vyriešte úlohy:

1. Zapíšte zmiešané čísla ako zlomky:
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2. Napíšte zlomky ako zmiešané čísla:
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3. Vypočítajte:
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4. Jeden balík má hmotnosť 11[image: image74.png]


  kg, druhý  5[image: image76.png]
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 kg. Akú hmotnosť majú všetky štyri balíky spolu?
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5. Z 96 m záclonoviny postupne predali 13[image: image82.png]


 m, 6,60 m, 18 m, 15[image: image84.png]
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 m. Koľko metrov záclonoviny ešte zostalo na predaj?


6. Koľko figúrok urobí hrnčiar zo 133[image: image88.png]


 kg hliny, ak na jednu potrebuje  [image: image90.png]15



 kg hliny a pri výrobe má odpad  [image: image92.png]


  materiálu?

Tvoja práca sa skončila. Ohodnoť svoju prácu – zakrúžkuj  jednu z možností:

a) výborne

b) dobre

c) slabo

d) veľmi zle

Hodnotenie učiteľa:
Tvoja práca je veľmi dobrá, pokračuj tak ďalej.

Tvoja práca je dobrá, ale máš predpoklady dosiahnuť lepšie výsledky.

Tvoja práca je priemerná, pri väčšej usilovnosti môžeš dosiahnuť lepšie výsledky.

Tvoja práca je slabá, mal by si v učení pridať, venovať mu viac času. 
PROJEKT JE SPOLUFINANCOVANÝ ZO ZDROJOV  EÚ
Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť

www.projekt-komosko.wbl.sk


